

周口市环湖路具备通车条件

即将迎来正式通车

□记者 姬慧洋 文/图

双向6车道、畅连“湖内外”、连接高铁大道……9月30日,从市城乡一体化示范区传来好消息:备受市民关注的周口市环湖路目前已具备通车条件,即将迎来正式通车。届时,市民可驾驶爱车在道路上驰骋,也可以通过连通环湖路与引黄调蓄水域的滨湖绿道,进入引黄调蓄水域内部,入亲水台、观鸟戏水、戏白沙滩,享受人与自然和谐共生的惬意美好生活。

环湖路即将迎来正式通车

当日上午,记者来到武盛大道与环湖南路交叉口附近,看到平交口处的花坛里摆满黄色、红色的盆栽鲜花,显得十分喜庆,顺着道路向东望去,沥青路面干净整洁,道路标线清晰显眼,两侧的交通标识牌和路灯也已全部安装到位,工人们正紧锣密鼓地进行着护栏加固、沿线绿化等细节完善工作,力求以最佳面貌迎接通车。

据介绍,周口市环湖路由市城乡一体化示范区出资修建,河南中州路桥建设有限公司承建。整条道路由环湖东路、环湖南路和环湖北路组成,以环湖北路与武盛大道交叉口为起始点,向东至环湖东路,沿环湖东路向南至环湖南路,后沿环湖南路向西至武盛大道,以环湖南路与武盛大道交叉口为终点,总长6.77公里。项目规划为城市主干路,环湖北路、环湖南路设计速度均为每小时40公里,环湖东路设计速度为每小时50公里。路面设计包含机动车道、非机动车道、辅路机动车道、辅路非机动车道及绿化带。

“我们从2023年3月开始入场施工。建设过程中,大家充分发挥敢担当、能吃苦、肯奋斗的拼搏精神,斗酷暑、战高温,克服阴雨天气等不利因素,抢抓有利时机,在确保安全及质量的前提下,高质量完成道路、给排水、强弱电等工程,目前该道路已具备通车条件。”该项目经理张震说。



环湖南路与环湖东路“环抱”引黄调蓄水域。



环湖路蜿蜒曲折。



环湖路具备通车条件。

800余面国旗扮靓环湖路

蜿蜒曲折的公路向前延伸,白色的路灯如影随形,简单的主体造型透露出婉约美。恰逢“十一”国庆节,项目施工方也十分应景地在路灯上悬挂国旗,庆祝新中国75周年华诞。

在施工现场,记者看到几台小型云梯车缓慢前行,每辆车上有一名司机兼遥控操作手负责控制云梯升降,两名工作人员则站在工作台内进行具体操作。他们小心翼翼地将国旗悬挂在灯杆指定位置,随后调整国旗的角度与位置,确保做到整齐划一。“我们正在加班加点悬

挂国旗,装扮环湖路,希望每一位走在这条道路的市民都能拥有一份好心情。”现场施工工人说。

在环湖路上悬挂国旗,是弘扬爱国主义精神的形象体现,可以激发市民爱国热情,让爱国主义成为推动经济社会发展的不竭动力。“环湖路每根灯杆上悬挂两面国旗,共计悬挂800余面国旗。未来,这些高高飘扬的国旗将继续见证并陪伴着示范区成长与繁荣,成为一道独特且富有深意的风景线。”示范区相关负责人说。

10条滨湖绿道畅连“湖内外”

环湖路是一条注重服务体验和景观品质的城市主干路,可以很好地满足居民出行这一基本需求。同时,项目施工方引入“园路一体”概念,将该项目打造成一幅人在园中走、车在景中行的优美画卷,使公园绿地与城市街景自然融合,人们在绿地内穿梭更加惬意自然。

在环湖路施工现场,每隔一段距离,都会有一条滨湖绿道通往引黄调蓄园区内部绿地,市民可以由此进入园区游玩观光,与水、鸟、树来一场亲密接触。“像这样的滨湖绿道共设置10条,环湖路通车后,市民可以将爱车停靠在辅道停车位及临时停车场内,步行进入引黄调蓄湖内部绿

地,感受人与自然和谐共生的美妙。”示范区相关负责人说。

“看了周口晚报视频号的推送,我们得知环湖路具备通车条件的消息后,就迫不及待驱车来这看看。道路真的很漂亮,特别是这几条滨湖绿道打通了引黄调蓄水域与城市的‘阻点’,方便市民进入游玩,人性化的措施值得点赞!”市民王先生说。

除了可以连通“湖内外”,环湖路还有着提升城市品质、拉大城市框架的显著作用。道路正式通车后,将进一步改善中心城区道路通行条件,方便群众日常出行,加快区域经济发展。②22



环湖路悬挂国旗庆“十一”。



美丽的环湖路。